



Mahabharata 2.

2014 január 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Sok ezer esztendővel ezelőtt történt a mai India területén. Kisebb-nagyobb királyságok léteztek a szent folyamok mentén. A Gangesz partján Kuru királyságának volt egy bölcs uralkodója, Santhanu.

Szerették az alattvalói, bölcsen és igazságosan próbálta igazgatni az országát. A király akkor teljesíti a

legtökéletesebben a dharmáját (kötelességét), ha uralkodóként az egész királyság jólétéért dolgozik.

Santhanu király igyekezett a dharmára, a kötelességre, az örök törvény elve szerint uralkodni...

Egy alkalommal a király a szent Gangesz folyó partján vadászott, amikor meglátott egy csodaszép, fiatal nőt. Gyönyörű fehér szarit viselt, hosszú fekete haja a derekáig ért, melybe virágokat tűztek.

Kecses mozgással jött ki a folyóból. Shantanu király az első látásra beleszeretett.



Shantanu megszólította a gyönyörű nőt, s megtudta, Gangának hívják.

Nem más volt ő, mint a szent Gangesz folyó istennője, az Úr Brahma, a Teremtő leánya. Shantanu azon nyomban megvallotta Gangának a csillapíthatatlan szerelmét és kérte, legyen a felesége.

Ganga egy feltételt szabott: akkor lesz a király felesége, amennyiben a király soha nem fogja megkérdőjelezni cselekedeteit. A király oly szerelmes volt, hogy mindent megígért. Boldogan éltek, amíg...

...amíg meg nem született a fiuk. A király határtalanul boldog volt. Ám felesége elvitte a csecsemőt a Gangeszhez és beledobta a vízbe. A király megdöbbsen, de ránézett a feleségére és szeméből kiolvasta:

megígérted, hogy nem kérdezel semmit...

A király szívébe mérhetetlen szomorúság költözött. S a következő években még hatszor megismétlődött ez a jelenet: Ganga fiút szült, majd beleölt a folyóba. Shantanu király pedig egyre nagyobb fájdalommal nézte rajongva szeretett feleségét, de nem kérdezett tőle semmit, ígéretének megfelelően.

*Gangá jelentése: gyorsan haladó. Gangá istenné? világos színű, s fehér koronát visel. Amikor két karral ábrázolják, jobb kezében vízililiomot, bal kezében pedig egy húros hangszert tart. Ha négy keze van, akkor háromban vízililiomot, egy vizeskorsót s gyöngyöket tart, a negyedik pedig védelmező helyzetben áll.

**Hastinapur városa:

Hastinapur volt a székhelye a Kuru dinasztia királyainak. A várost először a Puránákban említik, mint Bharata király fiávárosát.

Évezredekkel később a buddhista Asóka király unokája, Samrat Samprati több templomot is épített a városban. Sajnos ezek napjainkig nem maradtak fenn. Hastinapur ma is létező város, kb. 21 ezer lakossal.

Előzmény:

http://www.flagmagazin.hu/mondom_a_magamet/mahabharata

Nawesh

Szerző a Flag Polgári médiahely tagja

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló